18 мая Международный день музеев. Музей для ребенка — это маленькая дверь в большой мир. Экспонаты музея всегда притягивают пытливые глаза детей, их образы надолго запоминаются юным любознайкам. Наши педагоги не остались в стороне и сегодня для детей дошкольного возраста провели экскурсию в музей СОШ 5. Формирование у детей патриотических чувств и развитие духовности является одним из направлений работы нашего детского сада.

Родная культура должна стать неотъемлемой частью души ребёнка, началом порождающим личность.

В нашем детском саду организован мини — музей «Русская изба». Дети младшей и средней групп посещают музей в виде экскурсий под названием «Прогулки по прошлому». Дети- экскурсоводы, воспитанники старшей группы, рассказали о предметах быта казаков, рассмотрели казачий костюм, познакомились с фольклором казачьим, поиграли в казачьи игры.











